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Галузь наукових інтересів: 

1. Дослідження та вдосконалення процесів з очищення води; 

2. Удосконалення технологій покращення якості води та її 

раціонального використання   для харчових підприємств. 

 

Досвід наукової та викладацької діяльності: Має досвід роботи в 

навчальному закладі. Загальний стаж роботи 30 років.   

Є автором 130 наукових, методичних публікацій. 

Навчальні дисципліни, які викладає:  

 Фізична та колоїдна хімія 

 Технологія харчових виробництв (Технологія води і водопідготовки 

харчових виробництв) 

 Теоретичні основи харчових технологій 

 Технології водопідготовки на підприємствах харчової галузі 

 

Підвищення кваліфікації:  

 підвищила кваліфікацію без відриву від виробництва в ОНАХТ у Школі 

викладацької майстерності, 2016 р., 195 годин. Диплом  

 Міжнародна навчальна практика за спеціальністю «Туризм» «Три столиці» 

Словенія, Угорщина Австрія. Тема: Особливості туристичного продукту; 

навичкі просунення туристичного продукту; готельно-ресторанний сервіс; 

види туризму.L-Tour – Florian travel. 11.11.2016  90 годин. Сертифікат. 

 Міжнародне наукове стажування «Інститут міжнародної академічної та 

наукової співпраці» Варшава (Польща). Тема стажування: «Академічна 
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доброчесність: виклики сучасності» з 12.11. 2019 по 31.01.2020 р. 180 

годин. Сертифікат.  

 

Додаткова діяльність: 

 Член громадської організації «Всеукраїнське водне товариство 

«WaterNet»  

 Керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком 

«Акватехнолог». 

 Робота у складі апеляційної комісії II етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади за напрямом «Харчові технології та інженерія» зі спеціальності 

«Технології питної води та водопідготовки харчових виробництв». 

 Робота у складі журі II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за 

напрямом «Харчові технології та інженерія» зі спеціальності «Технології 

питної води та водопідготовки харчових виробництв». 

 Робота у складі журі І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі 

спеціальності 181 Харчові технології (освітньо-професійної програмами 

Технології питної води). 

 Керівництво студентами, які займають призові місця на I етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 181 Харчові 

технології (освітньо-професійної програмами Технології питної води) 

(СВО бакалавр, магістр). 

 Керівництво студентами, які займають призові місця на I етапі 

Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Фізична та колоїдна 

хімія» СВО бакалавр. 

 Відповідальна за розподіл навантаження на кафедрі. 

 Відповідальна за розклад занять на кафедрі. 

 Куратор групи 


